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Bewohner-/Angehörigenbefragung 
Kleeblatt Pflegeheim Hemmingen 

Stand: 08.08.2023   n=12 

"Trifft voll zu/Trifft überwiegend zu" in Prozent

1. Meinem Bedürfnis nach einem selbstbestimmten 
  Leben wird nachgekommen.

2. Wenn ich einen Wunsch äußere, versucht man   
  darauf einzugehen.

3. Der Umgangston zwischen den Mitarbeitern und 
  den Bewohnern ist freundlich und höflich.

4. Die Mitarbeiter berücksichtigen mein Bedürfnis 
  nach Privatsphäre.

5. Ich kann jederzeit auf meinem Zimmer
  Besuch haben.

6. Ich kann mein Zimmer mit eigenen Möbeln und 
  persönlichen Gegenständen einrichten.

7. Ich kann selbst entscheiden, wann ich abends
  zu Bett gehen will.

8. Ich bin mit dem Essen zufrieden.

9. Ich kenne die Mitarbeiter, mit denen ich es
  zu tun habe, dem Namen nach.

10. Die Mitarbeiter nehmen sich Zeit für mich.

11. Mein Zimmer wird regelmäßig und gut gereinigt.

12. Mir wird der Aufenthalt im Freien ermöglicht.

13. Es werden genügend Beschäftigungs-
  möglichkeiten und Veranstaltungen angeboten.

14. Wenn ich ein neues Medikament erhalte, wird mir 
  Grund und Wirkung mitgeteilt.

15. Wenn ich Fragen zur Pflege habe, werden sie
  mir genau beantwortet.

16. Ich kann bei der Durchführung meiner Pflege
  mitbestimmen.

17. Ich fühle mich hier sicher.

18. Wenn ich Hilfe brauche, kann ich jederzeit jemand
  erreichen.

19. Ich weiß, wer die Bewohnerbeiräte/
  Bewohnerfürsprecher sind.

20. Insgesamt gesehen fühle ich mich hier wohl.




